22


11


Pn 62698 pp

Rožná - Tišnov - Brniště

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rožná

	
	
	
	
	
20 18

	50/56

	Nedvědice

	
	
14

	
	
	
32

	

	Tišnov

	
	
21

	
20 53

	
	
22 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
0

	  = 35 min



Pn 62928 pp

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
	
	
1 08

	50/40

	Nedvědice

	
	
21

	
	
	
29

	

	Rožná

	
	
14

	
1 43

	
57

	
2 40

	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
13

	
	
	
53

	45/43

	Nové Město na Moravě

	
	
22

	
3 15

	
5

	
3 20

	

	Žďár nad Sázavou

	
	
24

	
3 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
62

	  = 2 h 36 min


 z km 49.200 platí 40/49
 z km 36.600 platí 40/43


Pn 62929 pp

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou

	
	
	
	
	
0 38

	50/35

	Nové Město na Moravě

	
	
23

	
1 01

	
8

	
1 09

	50/35

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
25

	
	
	
34

	

	Rožná

	
	
13

	
	
	
47

	

	Nedvědice

	
	
15

	
	
	
2 02

	

	Tišnov

	
	
24

	
2 26

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
8

	  = 1 h 48 min


 z km 36.600 platí 40/47
 z km 49.200 platí 40/49, z km 83.200 platí 45/49



Pn 62934 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studenec

	
	
	
	
	
	
20 44

	45/41
	

	Budišov u Třebíče

	
	
	
15

	
20 59

	
10

	
21 09

	55/47
	

	Rudíkov

	
	
	
10

	
21 19

	
13

	
32

	40/43
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
20

	
52

	
30

	
22 22

	70/44
	

	Křižanov

	
	
	
20

	
22 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
53

	  = 1 h 58 min



Pn 62935 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov

	
	
	
	
	
	
21 48

	55/49
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
14

	
22 02

	
3

	
22 05

	
	

	Rudíkov

	
	
	
17

	
	
	
22

	45/49
	

	Budišov u Třebíče

	
	
	
9

	
	
	
31

	40/47
	

	Studenec

	
	
	
15

	
22 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
3

	  = 58 min



Pn 62938 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
	
0 46

	50/43
	

	Lípa

	
	
	
20

	
1 06

	
3

	
1 09

	45/50
	

	Herálec

	
	
	
16

	
25

	
3

	
28

	40/43
	

	Humpolec 

	
	
	
24

	
1 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
6

	  = 1 h 06 min



Pn 62939 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
2 00

	40/43
	

	Herálec

	
	
	
24

	
	
	
24

	45/50
	

	Lípa

	
	
	
13

	
2 37

	
3

	
40

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
14

	
2 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
3

	  = 54 min



Pn 66299 pp

Brniště - Tišnov - Rožná
Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
2 53

	
	
3 23

	50/30

	Nedvědice

	
	
22

	
	
	
45

	

	Rožná

	
	
19

	
4 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
0

	  = 41 min



Mn 82120
Brno-Maloměřice - Tišnov - Rožná
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
7 45

	
	
8 29

	50/30

	Nedvědice

	
	
22

	
8 51

	
24

	
9 15

	

	Rožná

	
	
15

	
9 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
24

	  = 1 h 01 min



Mn 82131
Rožná - Tišnov - Křižanov

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rožná

	
	
	
	
	
10 34

	45/48

	Nedvědice

	
	
15

	
10 49

	
16

	
11 05

	

	Tišnov

	
	
24

	
11 29

	
	
11 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
16

	  = 55 min


 z km 83.200 platí 50/49


Mn 82140

Oslavice nz - Křižanov / Havlíčkův Brod - Humpolec

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oslavice nz

	
	
	
	
	
	
13 05

	45/44
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
12

	
13 17

	
33

	
50

	70/37
	

	Křižanov

	
	
	
20

	
14 10

	
	
14 43

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
33

	  = 1 h 05 min














 Vlak jede po jiné trati












	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
19 07

	
	
20 18

	50/50
	

	Lípa

	
	2
	
17

	
20 35

	
11

	
46

	
	15973

	Herálec

	
	1
	
13

	
59

	
5

	
21 04

	45/44
	

	Humpolec 

	
	
	
20

	
21 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
16

	  = 1 h 06 min


15973 jede v


Mn 82160 / 82161

Bystřice nad Pernštejnem - Žďár nad Sázavou / Křižanov - Oslavice nz

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
	
	
	
	
3 29

	50/32
	

	Nové Město na Moravě

	
	
	
25

	
3 54

	
30

	
4 24

	50/43
	

	Žďár nad Sázavou

	
	
	
24

	
4 48

	
	
10 46

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
30

	  = 1 h 19 min














 Vlak jede po jiné trati












	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov

	
	
	
	
11 18

	
	
11 30

	65/50
	

	Velké Meziříčí

	
	
	
13

	
11 43

	
9

	
52

	50/28
	

	Oslavice nz

	
	
	
11

	
12 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
9

	  = 33 min


 z km 49.200 platí 45/49
 z km 36.600 platí 45/44



Vleč 82184
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rožná

	
	
	
	
	
9 46

	50/31

	vlečka v km 68.389

	
	
5

	
9 51

	
15

	
10 06

	45/49

	Rožná

	
	
5

	
10 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
15

	  = 25 min



Vleč 82187
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou

	
	
	
	
	
9 29

	50/28

	Veselíčko nz

	
	
9

	
9 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 82188
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselíčko nz

	
	
	
	
	
10 10

	45/44

	Žďár nad Sázavou

	
	
11

	
10 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 82552

Rantířov - Havlíčkův Brod - Humpolec

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
12 43

	
	
13 14

	50/50
	

	Lípa

	
	2
	
16

	
13 30

	
10

	
40

	
	15963

	Herálec

	
	1
	
13

	
53

	
11

	
14 04

	45/44
	

	Humpolec 

	
	
	
20

	
14 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
21

	  = 1 h 10 min



Mn 82650

Dačice - Kostelec u Jihlavy / Horní Cerekev - Pacov

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dačice

	
	
	
	
	
18 34

	50/50

	Telč

	
	
26

	
19 00

	
173

	
21 53

	

	Sedlejov

	
	
16

	
	
	
22 09

	

	Třešť

	
	
17

	
22 26

	
12

	
38

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
13

	
22 51

	
	
23 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
185

	  = 4 h 17 min














 Vlak jede po jiné trati












	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
0 05

	
	
0 55

	60/50

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
20

	
	
	
1 15

	

	Pelhřimov

	
	
12

	
1 27

	
83

	
2 50

	

	Nová Cerekev

	
	
26

	
3 16

	
14

	
3 30

	55/46

	Pacov

	
	
22

	
3 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
97

	  = 2 h 57 min



Mn 82655

Pelhřimov - Horní Cerekev / Kostelec u Jihlavy - Dačice

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pelhřimov

	
	
	
	
	
11 20

	65/30

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
21

	
	
	
41

	60/47

	Horní Cerekev

	
	
13

	
11 54

	
	
12 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
0

	  = 34 min














 Vlak jede po jiné trati












	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
	
13 13

	
	
13 28

	50/50

	Třešť

	
	
15

	
13 43

	
14

	
57

	

	Sedlejov

	
	
21

	
14 18

	


	
14 18

	

	Telč

	
	
12

	
30

	
156

	
17 06

	

	Dačice

	
	
24

	
17 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
170

	  = 4 h 02 min


 platí v a


Mn 82731

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
16 12

	45/44
	

	Herálec

	
	3
	
20

	
16 32

	
21

	
53

	50/50
	15968

	Lípa

	
	1
	
12

	
17 05

	
3

	
17 08

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
13

	
17 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
24

	  = 1 h 09 min



Mn 82733

Humpolec - Havlíčkův Brod / Žďár nad Sázavou - Bystřice nad Pernštejnem

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Humpolec 

	
	
	
	
	
	
22 10

	45/44
	

	Herálec

	
	3
	
20

	
22 30

	
10

	
40

	50/50
	15974

	Lípa

	
	1
	
12

	
52

	
3

	
55

	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
12

	
23 07

	
	
23 51

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
13

	  = 57 min














 Vlak jede po jiné trati












	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou

	
	
	
	
1 23

	
	
1 38

	50/28
	

	Nové Město na Moravě

	
	
	
25

	
2 03

	
20

	
2 23

	50/31
	

	Bystřice nad Pernštejnem

	
	
	
25

	
2 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
20

	  = 1 h 10 min


 z km 36.600 platí 45/48
 z km 49.200 platí 45/47
15974 jede v, nejede 27. – 30.XII.


Mn 82840

Havlíčkův Brod - Horní Cerekev - Pelhřimov

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
8 43

	
	
9 20

	60/50

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
17

	
9 37

	
3

	
40

	

	Pelhřimov

	
	
13

	
9 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
3

	  = 33 min



Mn 82843

Pacov - Horní Cerekev - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pacov

	
	
	
	
	
5 10

	60/49

	Nová Cerekev

	
	
23

	
5 33

	
16

	
49

	

	Pelhřimov

	
	
18

	
6 07

	
103

	
7 50

	65/30

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
21

	
	
	
8 11

	60/47

	Horní Cerekev

	
	
13

	
8 24

	
	
9 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
119

	  = 3 h 14 min



Mn 82849

Pelhřimov - Horní Cerekev - Jihlava

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pelhřimov

	
	
	
	
	
3 00

	65/30

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
21

	
	
	
21

	60/47

	Horní Cerekev

	
	
12

	
	
	
3 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



Mn 82900 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
8 41

	50/49

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
15

	
8 56

	
12

	
9 08

	

	Pelhřimov

	
	
15

	
9 23

	
69

	
10 32

	

	Nová Cerekev

	
	
19

	
10 51

	
41

	
11 32

	

	Pacov

	
	
19

	
11 51

	
19

	
12 10

	65/33

	Obrataň

	
	
11

	
12 21

	
19

	
40

	50/47

	Chýnov

	
	
20

	
13 00

	
32

	
13 32

	60/50

	Tábor

	
	
18

	
13 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
192

	  = 5 h 09 min



Mn 82901 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
6 42

	60/47

	Chýnov

	
	
18

	
7 00

	
31

	
7 31

	55/49

	Obrataň

	
	
22

	
53

	
32

	
8 25

	

	Pacov

	
	
10

	
8 35

	
36

	
9 11

	50/46

	Nová Cerekev

	
	
21

	
9 32

	
27

	
59

	

	Pelhřimov

	
	
18

	
10 17

	
12

	
10 29

	65/33

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
19

	
48

	
16

	
11 04

	50/44

	Horní Cerekev

	
	
14

	
11 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
122

	+
	
154

	  = 4 h 36 min



Mn 82902 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
12 05

	50/49

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
16

	
12 21

	
15

	
36

	

	Pelhřimov

	
	
15

	
51

	
25

	
13 16

	

	Nová Cerekev

	
	
20

	
13 36

	
30

	
14 06

	

	Pacov

	
	
19

	
14 25

	
31

	
56

	65/33

	Obrataň

	
	
11

	
15 07

	
37

	
15 44

	50/47

	Chýnov

	
	
19

	
16 03

	
52

	
16 55

	60/50

	Tábor

	
	
18

	
17 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
190

	  = 5 h 08 min



Mn 82903 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
17 45

	60/47

	Chýnov

	
	
17

	
18 02

	
16

	
18 18

	55/49

	Obrataň

	
	
21

	
39

	
51

	
19 30

	

	Pacov

	
	
10

	
19 40

	
50

	
20 30

	50/46

	Nová Cerekev

	
	
21

	
20 51

	
24

	
21 15

	

	Pelhřimov

	
	
18

	
21 33

	
67

	
22 40

	65/33

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
19

	
22 59

	
21

	
23 20

	50/44

	Horní Cerekev

	
	
14

	
23 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
120

	+
	
229

	  = 5 h 49 min



Mn 82960 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
17 35

	45/49

	Dačice

	
	
40

	
18 15

	
50

	
19 05

	50/35

	Telč

	
	
25

	
19 30

	
21

	
51

	45/50

	Sedlejov

	
	
15

	
	
	
20 06

	

	Třešť

	
	
16

	
20 22

	
13

	
35

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
14

	
20 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
84

	  = 3 h 14 min



Mn 82961 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
	
	
	
7 22

	50/39

	Třešť

	
	
14

	
7 36

	
14

	
50

	45/50

	Sedlejov

	
	
19

	
8 09

	
9

	
8 18

	

	Telč

	
	
13

	
31

	
109

	
10 20

	

	Dačice

	
	
25

	
10 45

	
55

	
11 40

	

	Slavonice

	
	
37

	
12 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
187

	  = 4 h 55 min


 platí v a


Mn 88011

Bechyně - Tábor - Chýnov

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
23 37

	
	
2 40

	65/44

	Chýnov

	
	
16

	
2 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 88012

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chýnov

	
	
	
	
	
3 43

	65/47

	Tábor

	
	
17

	
4 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 88081 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
8 30

	50/29

	vlečka v km 64.178

	
	
10

	
8 40

	
23

	
9 03

	

	Tábor

	
	
12

	
9 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
23

	  = 45 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	62698
	11
	82120
	13
	82650
	17
	82901
	21

	
	
	82131
	14
	82655
	18
	82902
	21

	62928
	11
	82140
	14
	
	
	82903
	22

	62929
	11
	82160
	15
	82731
	18
	82960
	22

	62934
	12
	82161
	15
	82733
	19
	82961
	22

	62935
	12
	82184
	15
	
	
	
	

	62938
	12
	82187
	16
	82840
	19
	88011
	23

	62939
	13
	82188
	16
	82843
	20
	88012
	23

	
	
	
	
	82849
	20
	88081
	23

	66299
	13
	82552
	16
	
	
	
	

	
	
	
	
	82900
	20
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